



“春生”(左)和“香果”(右)

一个好动,另一个文静,见面之后你能不能分清

“春生”“香果”,今起亮相

每天5000个预约名额,本周六的昨晚很快抢光

本报记者 叶怡霖 滕一韬 通讯员 斯金叶

转眼间,从成都大熊猫繁育研究基地来的两只大熊猫“春生”和“香果”已经到杭州一周多了。经过这些天的调整,两小只已经逐渐适应了杭州动物园的生活环境,状态良好。

今天起,“春生”“香果”开始“营业”啦!

“春生”“香果”长啥样,如何分辨?各有什么性格特点?想去杭州动物园看它们,要注意什么?带着大家关心的问题,本报记者和一直照顾它们的成都繁育研究基地饲养员聊了聊,还联系了杭州动物园。

“春生”黑眼圈有特色,脸圆圆的是“香果”

天刚蒙蒙亮,“春生”“香果”慢悠悠地走出“别墅”来到室外活动场。木架上已经摆好了新鲜的竹子。它们寻着味过来,各自选了一个舒适的位置,背靠木架坐好,开始享受美味早餐。

“咔嚓”“咔嚓”,只见两只大熊猫手握竹竿,剥掉外皮,大口大口吃起来。别看它们平时动作慢吞吞,吃起竹子来可灵活了。

仔细看,很容易发现两小只的区别:“春生”比“香果”体型略大一圈,两只黑眼圈中间凹进去一部分,看起来像花生的形状;脸圆圆,耳朵也圆圆的是“香果”,看起来更秀气。

成都大熊猫繁育研究基地饲养员张皓告诉记者,“春生”和“香果”现在体重达100多公斤,已接近成年熊猫体型,以后不会长大太多。

“春生”像别的男孩子一样,调皮好动,而女孩子“香果”则比较文静、独立。

啃完竹子,“春生”先坐不住了,站起来绕着院

子边走边叫,一会儿上树,一会儿打滚,滚着滚着就翻进了院边的小水沟里,三下五除二就能从比它还高的沟里爬出来。

“香果”也慢悠悠走进了树林,它想找最舒服的地方躺下。小水沟边儿的水泥台子?不好,有点硬;树下的小吊床?不好,翻不进去;还是最高的那个木爬架好,又荫凉,又宽敞,趴着躺着都舒服,刚好适合睡个“回笼觉”。

“春生”和“香果”平时有没有互动?会不会打架?张皓说,幼年熊猫,特别是2岁以下的比较喜欢互相打闹玩耍,长大之后更多的在休息,也就是“吃了睡,睡了吃”,这是由熊猫的习性决定的,能够节省能量。

平时互动也有,更多的是活泼的“春生”主动引起“香果”的注意:“他们俩的相处模式是你不惹我,我也不来惹你,如果你惹我,那么另一只肯定要反击,这是大熊猫正常的防御行为。”

想去看看可爱的它们,现在就拿起手机预约

今天,这两位大熊猫馆新馆主正式“上任”,与大家见面。

因场馆承载有限,为保障广大游客有更好的参观体验,杭州动物园大熊猫馆将实行预约制参观:

在微信搜索进入“杭州动物园 少儿公园”微信公众号,点击右下侧预约入园,选择大熊猫馆预约。

已购买杭州动物园门票的,请点击<购票预约>—<已购买门票预约>,预约大熊猫馆;如未购买杭州动物园门票,请根据预约界面弹窗提示,先购买杭州动物园成人票或优待票,再预约;持有西湖公园年卡、长三角旅游年卡的,请直接点击<年卡预约>,预约大熊猫馆门票。

每人每天仅限预约一次,可预约三天内参观名额,一人可以同时预约5名参观者,需全实名制填写。

试运行期间,大熊猫馆开放时间为每天8:00—17:00,每天开放5000个预约名额。

昨晚8点,大熊猫馆预约开放。

1个多小时后,记者尝试预约发现,8月18日上午时段的预约已被一抢而空,只有下午的部分时段还能选择;8月19日(本周六)的预约号,上午下午都没了;8月20日上午的预约号也没了,只剩下下午部分时段还有。

杭州动物园提醒,暑期游客量较大,请广大市民注意错峰参观。“春生”“香果”将在杭州生活三年,见面的机会还有很多很多。

乘坐杭州市区燃油出租车今天起要多付1元附加费

本报讯 经常打出租车的市民朋友注意了,8月18日起,乘坐杭州市区巡游出租车(电动车除外)需支付1元燃油附加费。

记者了解到,这是受油价上涨影响。近期,由于国内成品油价格调整,浙江省92号汽油最高零售价从7月12日24时调整为每升7.63元以来,已超过油运价格联动调整的启动点,并持续30天(含)以上。

记者从杭州市交通运输局获悉,根据《关于完善杭州市区巡游出租车油运价格联动机制的通知》(杭发改价格(2019)457号),经市发改委会同市交通运输局研究,自2023年8月18日起,市区巡游出租车(电动车除外)收取每车次1元燃油附加费。

也就是说,在原来起步价为13元/3公里的基础上,增加了燃油附加费后,起步价变为了13+1(燃油附加费)元/3公里,乘客每次打车需要多支付1元钱。

本次调整适用区域为上城、拱墅、西湖、滨江、萧山、余杭、临平、钱塘、富阳、临安10区。纯电动巡游出租车和网约车不涉及燃油附加费。

有关部门提醒,乘客在打车过程中,如果遇到巡游出租车经营者未明码标价、未按规定收费或者索取燃油附加费的,可向市场监管部门反映,监督电话:12345;未按规定提供发票的,可向税务部门反映,监督电话:12366。

本报记者 陈薇

